

记者进社区 >>> 民族路社区

倾斜的枯树搭上线缆 社区协调相关部门将它清走

本报讯 (记者 姚连红) 树根断裂, 树枝与线缆缠绕。近日, 新华区义和街上的一棵倾斜的大树牵动着居民的心。4月8日, 经过新华区民族路社区和南大街办事处的多方协调, 这棵9米多高的枯树终于被移走。

前段时间, 新华区义和西街上的一棵大树的树根翘起, 树身搭在悬空的线缆上。一位居民说, 这棵树几年前已经枯死了, 前些日子的一场风雨导致树身倾斜。枯树枝与线缆搭在一起, 存在一定安全隐患。居民从这经过时小心翼翼, 希望有人帮忙将大树移走。

新华区民族路社区工作人员接到居民反映后, 马上将此事向南大街办事处汇报了此事。办事处综合行政执法队的工作人员多次到现场查看, 并联系了市区多个部门协商解决方案。经过多方协调, 电力部门决定派人移走大树。

4月8日15时许, 记者在现场看到, 社区和办事处工作人员现场维持秩



序, 工人利用大型车辆对枯树进行处理。他们将缠绕在线缆上的树枝小心地进行分离, 随后将树干悬吊着慢慢放倒(上图)。大家一直忙碌了3个多小时, “弯腰”的枯树终于被移走。

看着干净的路面, 居民很是高兴。居民刘女士告诉记者: “安全隐患排除了, 以后从这过心里踏实多了。”

光明街社区

清除私搭围栏

本报讯 (记者 彭爱) 日前, 运河区光明街社区组织工作人员, 清理小区内私搭乱建的围栏。经过半天的努力, 工作人员将违建围栏清理干净。

日前, 光明街社区的工作人员在辖区巡查时, 发现部分居民用铁丝网、竹竿等围起了小院, 占用了公共用地。在与这些居民耐心沟通后, 工作人员将私搭的围栏一一拆除, 并帮助居民将建筑垃圾清理干净。清理过程中, 社区工作人员发现小院里有一根枯树桩。为了大家方便通行, 工作人员便将树桩锯掉, 之后又对地面进行了平整。经过4个多小时的工作, 工作人员共清出4车垃圾。“感谢社区工作人员的辛勤工作, 现在小区内的环境更好了。”市民刘先生高兴地说。

东昊社区

开展消防演练

本报讯 (记者 马晓彤 通讯员 赵浩伊) 日前, 渤海新区、黄骅市驿东街道办事处东昊社区联合当地消防部分, 组织辖区内培训托管机构开展消防安全知识培训和应急逃生演练活动。

活动开始后, 消防救援大队工作人员为学生们讲解火灾安全逃生, 灭火器的使用方法等消防知识。随后, 消防人员组织学生进行火灾逃生演练。学生们用湿毛巾捂住口鼻, 弯腰迅速撤离火灾现场, 全体师生在短时间内全部撤离到安全地带。

“这次活动让我们的安全意识得到很大提高, 对消防安全知识有进一步了解, 为今后面对突发事件, 及时采取有效的措施、安全疏散学生积累了宝贵的经验。”托管机构一名老师说。

志强路社区

培训急救知识



日前, 新华区志强路社区新时代文明实践站组织居民, 开展防灾减灾及应急救护知识技能培训。

王亚男 刘冰祎 摄

欣欣家园社区

学习节水妙招



日前, 新华区欣欣家园社区开展节水知识科普活动, 居民在现场学习节水妙招和水质检测方法。

杨阳 刘冰祎 摄

记者进社区 >>> 高新区和园社区

高新区和园社区组织工作人员 施划60余个非机动车停车位



本报讯 (通讯员 吴胜园 记者 吕依霖) 近日, 沧州高新区和园社区组织工作人员, 为辖区的三个小区施划了60余个非机动车停车位, 同时增添了12个无障碍停车位, 有效规范了

小区内的停车秩序。日前, 记者在和园社区了解到, 位于高新区的弘仁里小区、华菲园小区和荣盛名邸小区在建成时, 施划的非机动车停车位比较少, 小区内

的自行车和电动自行车经常随意停放, 影响了小区的整体环境。为了让非机动车“有位可停”, 高新区和园社区组织社区工作人员和党员志愿者, 来到这几家小区进行走访, 征求居住的意见, 规划非机动车停车位的施划地点。

施工当天, 记者跟随社区工作人员和志愿者来到华菲园小区。记者看到, 大家带着滚筒、卷尺和油漆盆, 仔细地在小区的砖石上画出一条条白色车位线(左图)。施划过程中, 工作人员发现有的小区里非机动车停车位规划不太合理, 影响了机动车正常出行, 志愿者们便将原有的车位线抹掉, 重新找位置施划了车位。另外, 为方便残疾人交通出行, 志愿者们在12个小区内各增添了一个无障碍停车位。

“现在小区的停车秩序比之前好多了, 感谢社区工作人员的辛勤工作!”居民王女士高兴地说。

记者进社区 >>> 小树林社区

盖板松动一踩就翻 社区联系工人消除安全隐患

本报讯 (记者 刘冰祎) 日前, 新华区小树林社区北条胡同里的两块下水道盖板出现松动, 给周围居民造成不便。社区工作人员立即联系了相关单位。当天, 在维修人员和热心志愿者的共同努力下, 盖板很快被修好了。

日前, 小树林社区的网格员在日常巡查时发现, 北条胡同里的两块盖板松动了, 人一踩上去, 盖板甚至会翻过来, 存在一定的隐患。说起这两块盖板, 附近居民也很担心。张先生告诉社区工作人员, 这两块盖板不远处有一间公厕, 平时常有车辆在这里经过, 盖板很可能是被轧坏的。

了解情况后, 小树林社区的工作人员立即与相关单位取得联系协调此事。很快, 对方安排维修人员来到北条胡同。由社区网格员、热心党员、热心群众等组成的社区“红小二”帮帮团的志愿者也来到这里, 协助维修人员维修盖板。维修人员仔细清理了盖板旁边的碎石, 将盖板周围用水泥重新抹平、固定(右图)。经过维修, 两块松动的盖板都平整牢固了。

“这两块盖板在路中间, 之前我们路过这里时得绕行。现在盖板修好了, 我们出行方便多了。”附近居民说。

